

Szakmai beszámoló

Támogatott neve: Zöld Erdő Hagyományörző és Szociális Egyesület
Címe: 1039 Budapest, Füst Milán utca 1.
Telefonszáma: +36 20 568 3025
E- mail címe: szabo.zsolt.ivan@gmail.com
Támogatás összege: 650.000 Ft

1-3 oldalas szakmai beszámoló a támogatás felhasználásról az elszámolási útmutatóban foglaltak alapján

Zöld Erdő Hagyományörző és Szociális Egyesület FSZK-2023-787 számú pályázat beszámolója

Az elmúlt évben, a Zöld Erdő Hagyományörző és Szociális Egyesület elkötelezett munkája révén a kerületben élő jellemzően roma származású családok számára rendkívül értékes és sikeres programokat valósított meg a FSZK-2023-787 számú pályázat keretében. Az egyesület célja az volt, hogy erősítse a közösségi kapcsolatokat, támogassa a rászoruló családokat, és különös hangsúlyt helyezzen a gyermekek oktatási felzárkóztatására.

Az egyik fő elem a hat alkalommal megrendezett szülői beszélgető körök voltak, melyekre a családok kezdetben alig voltak hajlandóak eljönni. A mozgósítás komoly kihívást jelentett, de az egyesület kitartó munkája és az egyedi programok széles skálája segített abban, hogy a résztvevők számának növekedése mellett a családok szívesebben vegyenek részt az eseményeken.

Az egyesület részt vett a kerületi Roma ízek főzőversenyen, ahol szintén beszélgetőkört szerveztünk. Emellett adományokat gyűjtöttünk és adtunk át a rászorulóknak. A Mikulás és karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó programok szintén fontos részét képezték a kezdeményezésnek. Annak ellenére, hogy kezdetben nagy ellenállásba ütköztek a zárt közösségben, az utolsó alkalmakra már néhányan szívesebben csatlakoztak a beszélgetésekre.

Az év végi rendezvényeken kialakult kapcsolatoknak köszönhetően, más kerületi szervezetekkel is sikerült szoros együttműködési kapcsolatokat kialakítani. Ennek eredményeként a Zöld Erdő Egyesület szociális alapon támogatást nyújtott a rászoruló családoknak, mélyítve ezzel a helyi közösség szolidaritását.

A szülői klubok létrehozása fontos eredményekkel járt, mivel a résztvevő szülők abban motiváltak lettek abban, hogy gyermekeiket a lehető legjobban segítsék. A szervezet jövőbeli tervei között szerepel olyan programok szervezése, amelyek elsősorban az általános iskolás korosztályt célozzák meg, reagálva a felmérés és visszajelzések által jelezett igényekre.

A Zöld Erdő Hagyományörző és Szociális Egyesület számára kiemelkedő fontosságú volt az együttműködés a kerületi szervezetekkel. Az együttműködésben kialakított programok sokkal szélesebb körű részvételt eredményeztek, mint korábbi projektjeikben. Ez az eredmény a szervezet kitartó és elkötelezett munkájának, valamint az összetartó közösségének elismerése. A projekt sikeressége és a tapasztalatok alapján az egyesület további hasonló kezdeményezéseken dolgozik majd, hogy továbbra is hozzájáruljon a helyi közösség erősödéséhez és fejlődéséhez.

Az elért eredmények alapján a Zöld Erdő Hagyományőrző és Szociális Egyesület elkötelezett marad a közösségfejlesztés és a szociális támogatás terén. A jövőben a szervezet fókuszát az általános iskolás korosztály felzárkóztatására irányítjuk. Ennek érdekében megkezdtünk a fejlesztéseket, és a Óbuda-Békásmegyer Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve felvettük a kapcsolatot helyi általános iskolákkal. A felmérések és visszajelzések alapján egyértelmű igény mutatkozik az oktatási segítségnyújtás iránt, ezért terveink között szerepel tanoda jellegű programok indítása és támogatások nyújtása az iskolai kihívásokkal küzdő diákoknak.

Az egyesület továbbra is keresni fogja a kapcsolatokat más helyi szervezetekkel és intézményekkel annak érdekében, hogy erősítse a partnerségeket és még szélesebb körű támogatást biztosítson a kerület lakóinak. Az eddigi tapasztalatok alapján úgy gondoljuk, hogy az összefogás és közös erőfeszítések hozzájárulnak a közösség erősödéséhez és a szociális egyenlőtlenségek csökkentéséhez.

Ugyanakkor, szem előtt tartva a korábbi kihívásokat, az egyesület továbbra is keresni fogja azokat az innovatív módszereket és megközelítéseket, amelyek segítik a családok aktívabb részvételét és bevonását a programokba. Az egyesület célja, hogy tovább növelje a résztvevők számát és még inkább elérje azokat a csoportokat, akiknek eddig kevés lehetőség jutott a közösségi részvételre.

Az elkövetkező időszakban a Zöld Erdő Hagyományőrző és Szociális Egyesület fenntarthatóságra és hosszú távú hatásokra összpontosít. A projekt eddigi sikerei inspirációt nyújtanak a jövőbeni kezdeményezésekhez, miközben a szervezet a kihívásokat is felvállalja és azokra válaszokat keresi a közösség szolgálatában.

Budapest, 2024.01.20.

**Zöld Erdő Hagyományőrző
és Szociális Egyesület**
1039 Budapest, Füst M. u. 1. IV/34.
Adószám: 18022823-1-41

Cégszerű aláírás

További programok

